
 
 
Referat af generalforsamling den 21. marts 2024 afholdt i 
Strandby Borger- og Kulturhus 
 

Flot fremmøde. Der var i alt 24 fremmødte til generalforsamlingen.  
 

1. Valg af referent  
Tanja Hansen er valgt 
 

2. Valg af dirigent 
Stefan Eiersted er valgt 
 

3. Formandens beretning  
 
Floorball sæson 2023/2024 - Årsberetning SEIF Tornados 
Sæsonen 23/24 er stadig i fuld gang, og turneringen kører indtil sidst i maj måned. Der er derfor 
stadig masser af ting vi skal sammen med vores kære medlemmer. Tornados har de sidste par år 
kørt som en ren ungdomsklub, og det har fungeret rigtig godt. Efter landsstævnet sidste år fik vi en 
henvendelse som ændrede tingene. Andreas Glad som vi har snakket udvikling med de sidste par 
år, synes at det var på tide at Tornados skulle ind i kampen. Vi fik muligheden for at deltage i Ligaen 
igen, og på den måde give vores ældste ungdomsspillere noget at stræbe efter i deres egen klub. Vi 
er utrolig stolte over at vores cheftræner, Andreas Glad valgte at tage kampen op med et helt nyt 
hold, og være med til at sætte Tornados på liga landkortet igen. 
 
Med et liga hold giver det Tornados muligheden for at lave den røde tråd helt fra vores U5 
medlemmer og hele vejen op til den bedste række i dansk floorball. 
 
Senior 
Liga holdet er et helt nyt sammensat hold af spillere fra flere forskellige klubber, og med spillere 
der havde indstillet karrieren, men heldigvis har de fundet lysten igen. Da det tog rigtig lang tid, at 
få lov at tilmelde et ligahold, gjorde det muligheden for at lave aftaler med spillerne rigtig svær. Da 
mange havde lavet aftaler med andre klubber. Vores Liga drenge er til gengæld nogle rigtig gode 
nogen af slagsen Gutterne træner to gange om ugen, og her får de god hjælp af vores U18 drenge, 
der træner med. Liga drengene har gjort en rigtig god figur i ligaen efter omstændighederne. Lige 
nu spiller de kvalifikationsspil om at blive i ligaen, og som det ser ud nu ender vi på en flot 2. plads i 
Vest og skal møde 1. pladsen fra Øst i playoffkampene i kvalen. Vi er rigtig stolte af vores Liga hold, 
og håber på vi kan fortsætte med at deltage i landets bedste række i mange år endnu. Vi ønsker 
Liga drengene alt det bedste. 
 
Hver tirsdag mødes vores motionister på Herremotion også kaldet U100. I år har vi fået en stor 
tilgang af lidt yngre spillere som er studerende fra Martec i Frederikshavn. De her gutter spiller 
interne kampe, og der bliver gået til stålet. Der arbejdes på at spille kampe mod andre 
motionisthold i Nordjylland. 
 
Power girls træner hver onsdag, og i år er der flere floorball mødre der har meldt sig på banen. Der 
er altid plads til flere. Pigerne spiller motionskampe flere steder i Nordjylland, og der er flere på vej. 
Her den 1 April drager de til stævne i Haubro, hvor de møder Viborg, Randers og Haubro. 



Vi er ved at etablerer et samarbejde med Martec, om at de studerende kan få et tilbud om at 
træne hos os. Det håber vi selvfølgelig at mange vil tage i mod, og det kan være det kaster et par 
seniorspillere af sig på sigt. 
 
Ungdom 
U5 og U7 er her det hele starter, der er virkelig gang i hallen om fredagen. Vores mindste spillere 
har i år fået nye trænere og holdledere, og de gør det så godt. Mia, Andreas og Viktor fra U15, er 
en del af træner teamet, og det er skønt at vores yngste medlemmer har nogle af vores store 
drenge og piger at se op til og lære nogle tricks af. En gang om måneden drager U5 og U7 ud til 
Kidzliga stævner, hvor der spilles 3 mod 3 på lille bane. 
 
U9 er her, vi starter med at spille på mellembane, og med en rigtig målmand, men vi deltager også i 
Kidzliga. Vores eget U9 stævne var som sidste år et rigtig halloween stævne med uhygge, og 
lækkert spil på banen. U9 holdet trænes også af nogle af vores egne stjerner fra U15 holdet. De 
unge mennesker klør virkelig på, og de lærer fra sig af deres egne færdigheder. U9 er en rigtig stor 
årgang i år og spillerne rykker sig virkelig meget. Det bliver spændende at følge dem på deres 
videre færd og vi ønsker U9 holdet alt det bedste. 
 
U11, Her spiller vi også på mellem bane, men vi er blevet en del af Floorball Danmarks turnering og 
spiller U11 stævner. U11 årgangen er en lille årgang i år, men de kan heldigvis få hjælp af nogle af 
vores U9 spillere. U11 spillerne kæmper det bedste de har lært og rykker sig helt vildt fra kamp 
til kamp. Det er nogle spændende spiller vi har på vores U11 hold, og vi glæder os til at følge dem 
og ønsker dem alt det bedste. 
 
U15/ U13, Den tynde årgang fra U11 sidste år er blevet til U13, man da de ved sæsonstart kun var 6 
spillere. Forsøgte vi med flere forskellige konstellationer, men valget faldt på, at de unge U13ère 
tog kampen op og spiller med på vores U15 hold. Det giver selvfølgelig nogle udfordringer, da der 
er en kæmpe forskel i både niveau og størrelse, fra man er en pige på 12 til man er en dreng på 15 
år. Alle spillere og trænere gør det super godt og træningerne sættes sammen, så alle får mest 
mulig ud af træningen. Træner teamet består i år af Kristian Schwartz og Kim Frillerhøj, de to herrer 
har efter jul fået tilgang af Kevin Puhlman, og det er vi rigtig glade for. Alle spillerne skulle lige 
vende sig til situationen og modstanden i sådan en U15 række. Men de har fundet melodien, og 
spillet er begyndt at flyde på banen. Pt. Ligger U15 holdet på solid 1. plads i b-rækken vest. Det er 
vi selvfølgelig stolte over og specielt med tanke på den store alders forskel der er på holdet. Vi 
ønsker U15 holdet alt det bedste. 
 
U18, I år er første år med et U18 hold i klubben og holdet består af vores guldvindene og finale 
spillene U15 drenge fra sidste sæson. Der var lagt i kaklen fra sæsonstart og målet var Final-4. Det 
viste sig dog at trænere og spillere ikke kunne finde hinanden og måtte afbryde samarbejdet. Vi 
fandt heldigvis en rigtig go erstatning i Steffen Jensen. Steffen er en rigtig floorball mand der går op 
i de mindste detaljer, og han prøver nye metoder for at rykke drengene i den rigtige retning. Da 
U18 årgangen ikke er særlig stor, får flere af vores U15 drenge muligheden for at træne og spille 
med. Det er en super måde at udvikle spillere på, da man altid bliver bedre af at møde modstand 
der bedre end en selv. På grund af den bumpende start ser final-4 noget svær ud på nuværende 
tidspunkt. Men både spillere og træner ser ud til at have fundet hinanden og de seneste kampe har 
tingene kørt på skinner. Drengene træner med Ligaen tirs- og torsdag og flere af U18 drengene er 
kommet på holdkortet på ligaen. 
 
Landshold 
Tornados er godt besat på de forskellige regions og landshold. 
Gustav Wunderov og Rasmus Mortensen er udtaget til U19 landsholdssamlinger. De unge mænd 
spiller både på vores U18 hold og er faste mænd på Liga holdet, vi håber at se dem til VM i Schweiz 
2025. 
 
Magnus Krøgh gør en flot figur til vores U17 landsholdsamlinger. Ud over landsholdet er Magnus 
U15 spiller, men er fast mand på både U18 og på Liga holdet. Det er utrolig flot af så ung en spiller. 



Jonas Frillerhøj er med på U15 regionsholdet og gør en rigtig flot figur. Foruden vores eget U15 
hold, begår Jonas sig også på vores U18 hold. 
 
Vi er naturligvis meget stolte over at vores lille klub kan blive ved med at bidrage med spillere til 
vores forskellige lands og regionshold, og vi glæder os til at følge deres rejse. 
 
Andet 
Vores mindste årgange har et fint medlemstal, men der er bestemt plads til mange flere, så kender 
i nogen med små børn, så tag dem endelig med i hallen og lad dem prøve vores skønne sport. Det 
er vigtigt med et solidt fundament af spillere, så vi kan blive ved med at udvikle dygtige 
floorspillere i Tornados. Vi arbejder fortsat målrettet på at få aktiveret de unge mennesker i byen 
og oplandet, for vi skal have folk ud og røre sig, og have det sjovt. Vi kommer til at lave flere 
samarbejdsdage med Skolen og med børnehaven Molevitten i den kommende sæson. Et af de nye 
tiltag der er gjort i sæsonen, er sjov fredag i hallen. Her inviterer vi U5, U7 og U9 til at tage en 
kammerat med i hallen til en sjov eftermiddag. Der vil løbende komme opslag med sjov fredag og 
andre arrangementer, og pigerne bag det, har allerede har lagt planer. 
 
Landsstævnet 2023: Som tidligere år deltog vi ved landsstævnet der foregik i Herning og her var vi 
ca. 60 spillere og ledere afsted. Tornados gjorde sig som altid bemærket, ved det store 
sammenhold og den gennemtrængende lyd kulisse vi skaber ved vores kampe Alle spillere 
kæmpede det bedste de har lært og gjorde en rigtig fin figur. Den helt store begivenhed var da 
vores u15 hold stod i A-finalen, men måtte se sig slået i en tæt og virkelig intens kamp. Vi glæder os 
til at skal afsted igen i maj og her går turen til Frederikshavn, her håber vi selvfølgelig på massiv 
opbakning til alle vores hold. 
 
Vi har et rigtig godt samarbejde de nordjyske klubber imellem, og her mødes vi i netværk 
Nordjylland, hvor vi hjælper hinanden med at blive bedre og udveksle erfaringer. Vi tror på det i 
fremtiden bliver mere og mere nødvendigt at samarbejde klubberne imellem. På den måde kan vi 
nemmere fastholde børnene i sporten, også selvom man er en lille årgang. Det kræver en 
omstilling, men er man klar på det, kan vi flytte sporten rigtig langt. 
 
Coast2coast er klubbens fælles sommerfest, men vi er også ved at blive en fast del af Skagen 
Marathon, og vi håber meget på, at vi kan hjælpe Rico og Co. med at skabe de helt rigtige rammer 
for en kæmpe motionsfest på palmestranden og i Skagen. Vi ser frem til, at hjælpe vores gode faste 
sponsorere med, at afholde deres arrangementer. 
 
Vi havde besøg af vores svenske venner sidste år, og vi havde en kæmpe fest den weekend. Der 
blev spillet en masse landskampe. Vi havde planlagt en tur til Sverige, men grundet for få 
tilmeldinger valgte vi at udskyde turen, og lave vores set-up lidt om. Lige inden landsstævnet 
kommer IBK på besøg igen, og igen i år er der nye ideer på tegnebrættet. Vi glæder os til at få 
besøg og håber vi får en super go weekend. 
 
Efter nytår vi tog med U15 og U18 til Gothia cup. I år skulle vi bo på en ny skole og da den var set 
an, viste den sig at være ok U15érne kom på en stor opgave, men havde en skøn tur med en masse 
nye oplevelser. U18 derimod spillede sig i kvart finalen i B17, den sidste kamp blev spillet på vores 
svenske venners hjemmebane. Opbakningen var enorm og hallen kogte i den mest nervepirrende 
kamp ved hele stævnet. Drengen måtte desværre se sig slået, men alle deltagere kan godt være 
stolte af deres indsats, og vi er klar til at sende en delegation afsted igen næste år. 
 
Trænere 
Jeg vil gerne fremhæve vores fantastiske trænere! De står altid klar, og der er altid lagt en plan. Vi 
kan virkelig se, at alle spillere rykker sig hen over en sæson, og det er 100% jeres fortjeneste, så 
tusind tak for det. I år er det vores U15 drenge, og et par U13ére der er trådt i karakter sammen 
med vores nye trænere. De har virkelig vist gå på mod, og taget imod spillerne med åbne arme. I 
Tornados er vi altid på udkig efter nye trænere, så sidder du med en træner drøm i maven, så skal 
du ikke holde dig tilbage. Som noget nyt har vi afholdt et dommerkursus her i Tornados. Alle vores 



U18 spillere og et par U15ére deltog sammen med et par forældre. Det er vigtig vi som klub 
hjælper med at uddanne dommere, som kan bruges i kampene. Så sidder der nogen med en drøm 
om at blive dommere, skal i endelig henvende jer til bestyrelsen, så skal vi nok sørge for i bliver 
guidet den rigtige vej. 
 
Her til sidst, skal der også lyde en stor tak til alle spillere, forældre, ledere, andre hjælpere, 
tilskuere, sponsorer og selvfølgelig den bedste bestyrelse man kunne tænke sig, for en god sæson. 
Vi ser frem til sæsonen 2024/2025 med stor spænding og glæde. 
 
På SEIF Tornados floorball vegne Jonas Sørensen 
 

4. Økonomi v. kasserer Steen Thygesen 
Steen fremlagde regnskab 2023.  
 
Klubben kommer ud med et underskud på 74.000 kroner, dog har klubben fortsat en god 
egenkapital på 179.000 kr. 
 
Overskuddet fra 2022 er kommet alle medlemmerne til gode i 2023.  
 
Regnskabet blev godkendt. 

 
5. Indkomne forslag  

Der var ikke indkommet forslag  
 

6. Valg til bestyrelsen 
Følgende er genvalgt 

• Jonas Sørensen 

• Kim Frillerhøj 

• Tanja Aaen Axelsen 
 
Følgende ønsker ikke genvalg 

• Jakob Kristensen 

• Christian Lyng 

• Steen Thygesen 
 

Følgende er nyvalgt 

• Anders Krøgh  

• Flemming Jensen 
 
Jf. klubbens vedtægter skal bestyrelsen bestå af minimum 5 medlemmer. Bestyrelsen består 
fremadrettet af 10 medlemmer. 
 
En STOR tak skal lyde til afgående medlemmer og velkommen til nye medlemmer. 
 
Bestyrelsen konstituerer sig efter generalforsamlingen. 
 

7. Eventuelt 

• Bander Børnehuset Molevitten 

• Skolernes Floorball Dag  


